
 

 
 

Unsere Weinphilosophie 
 

Ausgezeichnete Weinqualitäten zu vernünftigen Preisen.  

Freuen Sie sich neues und bekanntes jedes Jahr(gangs)  

neu zu entdecken. 

 

Sie suchen für Ihre Feier den passenden Wein?  

In einer persönlichen Beratung nimmt sich  

der Chef Zeit für Sie.  

 

Unsere Weine können Sie auch als Präsent oder 

einfach zum Genießen für zuhause erwerben.  

Wir gewähren hierfür einen Abschlag von 30 %.  

Sollten Sie für eine Feier größere Menge (ab 12 Flaschen) benötigen,  

können wir weitere Bezugspreise offerieren.  

 

Alle Weine, sofern nicht gesondert gekennzeichnet,  

sind in 0,75 l Flaschen gefüllt. Alle Weine enthalten Sulfite.  

 

Viel Spaß beim Entdecken unserer Weinwelt.  

 

Harald Schröder 

Küchenmeister und Traubewirt 

  



 

Das Besondere für Ihre Feier. 

Big Bottle zum Spaßhaben. 

 

12er Spätburgunder trocken Weingut Kiefer 

Eichstetten im Kaiserstuhl. Klassischer badischer 

Spätburgunder vollmundig und mit langem Nachklang.   

Doppel-Magnum (3 Liter) Flasche. Perfektes Geschenk!!! 

 

 

 

 

80 € 

12er Ruffino Riserva Ducale Chianti Classico Magnum 

Rubinrot | Tabaknoten | Sauerkirsch & Pflaumennoten 

 

 

95 € 

08er Chateau Carignan Prima | Bordeaux | Magnum 

Merlot | seidige Tannine | saftige Fruchtaromen 

 

 

90 € 

13er Lavignone Barbera D’Asti DOCG  

Pico Maccario Piemont, runder italienischer Rotwein  

in der Doppel – Magnum Flasche 

 

 

 

90 € 

15er Tenuta Frescobaldi di Castiglioni | Toskana 

Cabernet Sauvignon | Merlot | Sangiovese| Cabernet Franc 

vollmundig | feine Gerbstoffe | Holunder | Kakao  

12 Monate Barrique | Magnumflasche 

 

 

 

 

60 € 

12er Château Petit Val, Saint Emilion AC Grand Cru 

klassischer Bordeaux | körperreich | weiche Tannine 

Kaffeenote | schwarze Kirsche 

Wir führen diesen Wein in der Doppel Magnum Flasche  

 

 

 

150 € 

 
 
 



 
 

Badische und deutsche Weißweine 
21er Grauer Burgunder trocken | Königschaffhausen 

saftig | rund | weich | passt zu Kalb | Pasta | Gemüse  

€ 

26 

21er Weißburgunder trocken | Königschaffhausen 

ausgewogen | Zitrusfrucht Aromen | passt zu Fisch | Salate 

 

26 

21er Sauvignon blanc trocken | Königschaffhausen 

frisch | Melone | Papaya | dezente Säure | Pasta | Fisch 

 

26 

20er Riesling trocken | Weingut Andreas Laible 

badische Spitzenweinkunst | Durbach | langer Nachhall 

 

32 

20er Weißburgunder trocken | Weingut Kopp | Sinzheim 

rund | Mirabelle | Rhabarber | mineralische Säure | Fisch 

 

35 

21er Sauvignon blanc trocken | Weingut Kopp 

elegant | inhaltsreich | Chef Empfehlung zu Meeresfrüchten 

 

35 

21er Grauer Burgunder trocken | Weingut Kopp 

inhaltsreicher | ausgereifter Wein | Kalb | Geflügel  

 

35 

21er Weitsicht | gutvonbeiden | Klein-&Großfischlingen | Pfalz 

Cuvée Weiß- | Grauburgunder | Chardonnay  

fruchtbetont | genussreich | passt zu Fischgerichten 

 

 

25 

21er Weißburgunder trocken | Axel Bauer Bühl | Handwerk 

Weinbergpfirsich | Mandel | mineralisch | spritzig 

 

33 

21er C4 Weißwein Cuvée trocken | Axel Bauer | Handwerk 

Maracuja | gelbe Pflaume | cremiger Schmelz 

 

29 

 



Weißweine 
 

20er Grauer Burgunder | Ellermann & Spiegel | Pfalz | VDP 
rund | ausgewogen | dezentes Holzfass | Fleisch | Pulpo 

 
33 

21er Sauvignon blanc | Ellermann & Spiegel | Kleinfischlingen 
hellgelb | Stachelbeere | Litschi | prickelnd | langer Nachhall 

 
33 

21er Pecorello Bianco Calabria | Familie Ippolito 
komplex | eleganter Duft von Zitrusfrüchten | Perfekt zu Fisch 

 
29 

20er Pinot Grigio trocken Cipriano | Veneto | Italien 
dezenter Schmelz | milde Säure | Honigmelone. 

 
24 

21er Lugana „I Frati“ | Lombardei | Klassiker | Gardasee 
frisch | vollmundig | auch als Magnum vorhanden 

 
37 

20er Sancerre | Loire | Frankreich 
Sauvignon blanc | Extraklasse | feinnervig | lang | komplex 

 
35 

19er La Porte de Chablis | Premieur Cru | für den Kenner 
Feine, elegante Mineralität | fruchtbetont | Kalbfleisch 

 
49 

 

Rosé Weine 
21er Axel Bauer Pinot Noir Rosé trocken | Handwerk 

Zart nach Walderdbeere | komplex | Apero Chef-Empfehlung 

 

33 

21er Bardolino Chiaretto | Gardasee  

leicht | fruchtig | spritzig | Antipasti | Meeresfrüchte 

 

27 

21er Rosé Cuvée Durchblick | Weingut von Beiden | Pfalz  

Cuvée Cabernet Sauvignon | Spätburgunder | Chefempfehlung 

 

25 

21er Reserve du Cochonnet Rosé | Südfrankreich 

Rebsorte Grenache | Duft von taufrischen Waldhimbeeren 

 

27 

21er Rosa dei Frati | Lombardei | Italien 

Riviera del Garda Classico | wie im Urlaub 

 

37 

 



Deutsche Rotweine 
 

19er Merlot & Cabernet Sauvignon Cuvée | Königschaffhausen 

Waldbeere| Cassis | Paprikanote | Tannine weich eingebunden 

€ 

28 

21er Axel Bauer | Bühl | Cuvée Rouge | Handwerk 

Merlot & Cabernet Sauvignon | intensives saftiges Bouquet 

 

28 

19er Spätburgunder trocken | Königschaffhausen 

klassischer badischer Rotwein | geschmortes Rindfleisch 

 

26 

19er Cuvée >Erleuchtung< gutvonbeiden | Kleinfischlingen 

Traubensorten St. Laurent | Cabernet Dorsa | Spätburgunder 

Samtig weich | Karamell | Holunder | Wildgerichte 

 

 

29 

19er Spätburgunder trocken Königschaffhausen 

Lage Steingrüble | SL | vollmundig | saftig | ausgewogen 

 

31 

16er Spätburgunder trocken Weingut Kopp Ebenung 

Holzfass | Wildkirsche | Johannisbeere | passt zu Ente und Gans 

 

33 

18er ANNO XVIII | Ellermann-Spiegel | Pfalz  

Cuvée Cabernet Sauvignon/Regent/Merlot/Spätburgunder 

Barrique | Cassis | Kirschen | Nougat | feinwürzig | mineralisch 

 

 

37 

18er NO NAME | Ellermann-Spiegel | Pfalz 

Cabernet Sauvignon | Merlot | St. Laurent | Spätburgunder 

rund | kraftvoll | 12 Monate Barrique | langer Nachhall 

 

 

39 

 

Internationale Rotweine 

20er Cochonnet du Reserve | Südfrankreich | Provence 
Cabernet Sauvignon | Syrah | tiefdunkles Rot | Beerenduft 

 
27 

20er Luna | Negroamaro Primitivo | Apulien 
dunkles Granatrot | Sommerfrüchten | passt zu Geflügel 

 
28 



Internationale Rotweine 

20er Primitivo Doppio Passo | Apulien | Italien 
Duft von Tabak | süße getrocknete Früchte | Elegant 

 
25 

18er La Estafeta | 24 Monate Barrica | Tempranillo | Spanien 
Lakritz | Zedernholz | passt zu Käse | gegrilltem & Tapas 

 
29 

15er Château de Luc | Südfrankreich | Corbières  
Cuvée Carignon | Grenache | intensive schwarze Beeren   
feine Kräuternote | weiches Holz | passt zu Rindfleisch  

 
 

35 

19er Cà dei Frati | Vino Rosso | Lombardei  
Sangiovese & Cabernet Sauvignon | seidig & körperreich 

 
35 

20er Amalaya | Malbec | Provinz Salta | Argentinien  
Dunkles Rot | Purpur-Reflexe | hohe Fruchtintensität | würzig  

 
34 

19er Peperino Teruzzi & Puthod | Toscana | Barrique 
Cuvée Sangiovese | Merlot | vollmundig | gebratenes Rind  

 
36 

17er Selvarosso due Palme | Apulien | Süditalien  
9 Monate Eichenfass | würzige Note | dunkle Beerenfrucht                            
vollmundig | Chef Empfehlung! 

 
 

38 

08er Château La Couronne | St. Emilion Grand Cru  
dunklen Beeren | Toast | Schokolade | Sauerkirsche  

 
59 

15er Givry | Premier Cru | Clos Saint Pierre | Baron Thénard 
Burgund | Pinot Noir | Extraklasse | feingliedriges Aroma 

 
45 

19er La Spinetta Langhe | Nebbiolo | Piemont | Italien 
Pflaume | Johannisbeere | edles Tannin | langer Nachhall 

 
49 

17er Ippolito 160 Anni | Premium | Kalabrien | IGT 
Traubensorte Gaglioppo | 12 Monate Barrique | samtig 

 
53 

16er Barolo Patres San Silvestro | Piemont | Italien 
kraftvoll | Kirscharomen | passt zu Schmor-Gerichten und Wild 

 
58 

 


